

郑州地铁获批

地铁的脚步越来越近了,会给我们带来什么?我们期待它会给城市发展带来什么?你还记得在别的城市坐地铁的经历吗?来看看专家和市民怎么说吧。

地铁带动郑州多行业发展

给建筑业、制造业、服务业等产业带来巨大商机,创造更多就业机会

地铁增银子



地铁带来巨大商机 推动郑州经济上台阶

昨日,河南省统计科学研究所所长金美江分析,地铁一定会成为郑州经济发展一个新的增长点,因为这是一个新增项目,它创造需求,而需求是经济增长的支撑点。在行业上,首先会带动建筑业、制造业等相关产业的生产与发展,并连锁带动服务业的发展。“而这些行业的发展,又会带来更多的就业机会,这对目前的就业难会是一个缓解。”金

美江说,郑州去年经济总量首次跨进3000亿城市序列,这是一个不俗的成绩。如果这个项目今年开工,会推动郑州的经济走上一个新台阶,而修地铁又需要很长的时间,所以在未来一段时期内可以成为郑州经济发展强有力的支撑。

在郑州市统计局总经济师张庆华看来,修地铁作为一个大项目,对郑州经济有巨大的拉动是肯定的,但至于能为郑州经济总量贡献多少个点,在投入产出比上,还需要有精确的测算,比如涉及到的建筑业等行业以及水泥、钢材等原材料,使用郑州当地企业和采用外地的,结果都会不一样。 晚报记者 程国平

出站口一公里内楼盘 升值潜力最大

地铁开工后,除了带动配套设施建设外,在各出口处将形成较大的人流,还能形成一定的商业机会,进而出现新的商圈,从而使各类物业都有了升值空间。不过,业内人士分析,郑州西区经济发展较为落后,房价较低,在地铁建成后,便利的交通将使得西区楼盘升值空间更大。“在地铁建成后,人们对于多坐一站或少坐一站并不在意,如此一来,距离市区较远的楼盘受益也会更大。”

中国指数研究院曾经与同济大学道路

交通系作过一个研究,这个调查研究是对东京、香港、莫斯科等快速轨道交通比较完善的城市进行分析研究后得出的。结论是地铁对周边经济的带动,尤其是对周边房地产的带动,其最佳的辐射范围是在地铁站口半径一公里以内的区域,这也可以说是地铁辐射范围的黄金区域。在郑州地铁一号线各站点确立即将开工的情况下,市民购房或者投资房产可以考虑这一观点。

晚报记者 胡审兵

快速公交和地铁 可以相互补充

郑州建地铁,会不会对作为城市主体的公交车产生一定的影响?双方如何协调发展?

对此,市公交总公司有关负责人介绍,作为一个城市,为市民提供便利的公共出行方式,需要一个立体的交通体系,无论是出租车、公交车和地铁都是一种方式,各种公共交通工具可以给市民提供更多的选择余地。

作为大容量的地铁和正在兴建的大

容量快速公交,二者会不会产生客源矛盾?该负责人介绍,地铁和公交其实是地下交通和地面交通的区别,而快速公交被称为“地面上的地铁”。在出行上,地铁和快速公交有一定的互补性,地铁的服务对象是更加长距离的运输,而公交将来的发展趋势是区域化特点更明显。市民乘坐地铁后,从出站口出来后就进入了地面交通。

晚报记者 张华

地铁成谈资

换乘N次回味那份幸福感觉



2000年夏天,同学辞职去了央视,她邀请我去北京陪她一段。一天我陪她去上班,有段路程需要坐地铁,跟着她进入地下车站,在站

台和地下通道接口处买了两张票,排队的人不多,很快就检票进站。

几分钟后,呼啸而至的列车到了,慌忙挤进车厢,有些激动,因为是第一次乘坐地铁。“感觉像在拍电影!”我附在朋友耳边悄悄地说,“那就多拍几次吧!哈哈!”两个人捂着嘴笑开了花。

朋友告诉我,只要不出地铁站,在任何站点换乘都是免费的。于是我开始了在地铁站中的N次换乘,直到感觉过瘾了,才回到和朋友分手的站点。

这就是我第一次乘坐地铁的经历,很傻吧?昨天听说郑州地铁成板上钉钉的事了,真是高兴啊!以后去东区采访可以不用从82路换到26路,然后再在金水立交下车步行两站的距离到经常需要去的采访单位,可以不用再朝思暮想买车的事儿,心情不好的时候也能坐地铁去散散心……

期待着,郑州的地铁!它的建成,必定会让我们在幸福的生活上增加更多美好的畅想……我爱地铁!

晚报记者 马燕

地铁,让坐车成为享受

第一次坐地铁是在北京,随着熙熙攘攘的人群拥进拥出,看着地铁站里墙壁上花花绿绿的广告,“刷”的一下就到了站。

没有污浊的空气,没有嘈杂的噪声,人群忙碌却不慌乱,心里不禁想着,“嗯,这才是城市交通该有的秩序”。

第一次坐轻轨是在上海,列车从地下跑到了空中,没有了花花绿绿的广告,却拥有窗外城市的风景。

蓝天白云、高楼大厦,快速地掠过人们头顶,让实实在在的生活变得有点恍惚。那时候我又在想,“嗯,让坐车变成享受真是创举。”

习惯了在城市里挤公交,拥挤的站台,杂乱的来来车往,下雨天还要在水坑上跳来跳去,炎热的夏季忍受着各种汗水混杂的味道,到了冬天

拼了劲儿想把窗户关严一些。这个时候让人忍不住怀念坐地铁和轻轨的感觉。

想念2008奥运会时,北京地铁站里巨大的青花瓷立柱。想念长长的地铁通道里,墙壁两边制作精美的商业广告。想念登上轻轨站台时,眼前那一片豁然开阔的景象。想念可以在有空调的长长的车厢里撒欢的快乐。

带着这份想念,塞在拥挤的公交车厢里。

什么时候,我生活的城市,也能多一份选择,多一份风景?这个问题埋藏在心里好多年,此时答案终于呼之欲出,让人忍不住欢呼雀跃。

我的生活将因地铁和轻轨的出现而提高速度,这还不是最关键的。它们的出现将展现给我更多的风景,那才是生活中最美的地方。

晚报记者 张柳

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

寻找中韩 新春代言人

昭元 Studio 32 韩国儿童摄影 中国形象店

中韩宝贝 评选活动 开幕啦!

马祥翔
年龄:百天
父母寄语:祝宝宝快乐成长
网络热度:★★★★★

免费报名 0-12岁 均可报名参加 冠军赢取万元成长基金

报名热线: 86-371-6367 5777 6359 2111
报名地点: 中国·郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼

“我心目中的工商银行”征文之四

ICBC 中国工商银行 河南省分行营业部

我与工商银行的情愫

一提起存钱,过去这25年观念没有完全改变。每次去工商银行取钱还是习惯使用存折,而没有习惯使用牡丹卡。然而,随着时代的发展,我这25年的理财观念亟待改变。

于是,在工商银行河南省分行营业部开展牡丹信用卡刷卡主题促销活动的时候,我与工商银行牡丹卡结下了缘分。如今,牡丹卡已成为我生活中必不可少的支付工具之一。无论是到超市刷POS机,还是到自助银行存取现金,住房消费信贷,外出旅游,带上一张牡丹卡都很方便。牡丹卡不仅给我的生活带来了变化,已经成为我家庭理财的记账簿之一。牡丹卡不仅成为我生活里的好帮手,好管家,而且还改变了我好多投资观念。e时代卡,可以在他行向e时代卡办理汇款业务。使用网上银行的转账功能、支付功能和缴费功能……是多功能于一身的金融支付工具。用牡丹卡,协助了老爸从1992年开始,先后向希望工程、春蕾计划捐款8000多元,资助了21名孩子重返校园,并和孩子们一直保持通信联络。1998年长江水灾,老爸捐款1000元;郑州市成立见义勇为基金会,捐款500元;帮助下岗职工、残疾人、特困职工,先后捐款2000多元……但是老人一辈子没有买房子,现在住的房子还是租的一套44平米非

常简陋的一室一厅。老爸知足地说:“论资格,能分上大房子,可家有千间房,只睡一张床;我不愿买房,也不想给孩子们留下什么财产。”

如今,工商银行的网站www.icbccom.cn也颇受广大网友的青睐和欢迎。究其原因,网页内容的数量多和质量上乘;网页的制作技巧和技术运用上乘;网页的美术构思和品位上乘;网站的受欢迎程度较高。网站布局、栏目设置、信息的表现形式上乘;网站内容包括了所有可以在网上被用户通过视觉感知的信息,如文字、图片,质量上乘;网站功能强大,点击率极高,更具知识性、启发性、趣味性。如今, www.icbccom.cn 从广大网友需求出发,人性化服务,便捷公正,透明,方便,适用性强。提供优质的服务。知识性、启发性、趣味性强,可读性强,文章能吸引住广大网友。受到广大网友的交口称赞。闲暇之余,我喜欢上网,而上网的习惯性动作就是首先直接点击进入自己感兴趣的页面;即http://www.icbccom.cn,然后再看自己关心的以及别的栏目。网络让我不再担心时间上的限制,随时随地点击浏览独具一格、异彩纷呈的内容。在此,我爱设计精美,与众不同www.icbccom.cn没商量!同时,我爱工商银行河南省分行营业部没商量!

刘乃珩